Szdamvitel és elemzés vizsgafeladat

2016. szeptember 14.
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OKkleveles konyvvizsgaloi irasbeli vizsgafeladat
szamvitel és elemzésbol

Csak tintaval irt, olvashatd, rendezett kiilalaka dolgozatot értékeliink!
A megoldasnal minden feladatot kiilén lapon (oldalon) kezdjen!

A lapokat (oldalakat) sorszamozza!

A mellékszamitasokat ki is kell jeloIni! Nem elegendo csak a végeredmények leirasa!
Zsebszamologép hasznlata ajanlott, de manager kalkulatort igénybe venni TILOS!
Mobiltelefon még a vizsgazo kizelében sem lehet (kikapesolva a lezart taskaban a helye)!

Pere Maximum Elért
FELADATOK (kb.) pont it
1) Idésoros kényvelés 130 55
1/A Konyvelés a ,,Lajké™-nal 100 44
1/B Kényvelés a ,,K6z6s"-nél 30 11
2) Specialis témak 45 18
2/A Aktivalt sajat teljesitmények 15 6
2/B Cash flow-kimutatas besorolas 15 6
2/C Onellenérzés elszamolasa 15 6
3) Vagyoni helyzet elemzés 45 18
4) Teszt 20 9
OSSZESEN 240 100
Javitotta: (olvashato alairas).......ccocviviernviniinnrriinninn,
Minosités Erdemje
0 — 59 (1)elégtelen Megnev. | Szammal Betiivel
60 — 70 (2) elégséges Irasbeli Alairas
71 — 80 (3) kdzepes Szobeli Elnék
51100 (5ol vEGsO

FELADATLAPOT A MEQOLDAS§AL EGYUTT MINDEN ESETBEN
KOTELEZO BEADNTI!

A feladatokat lemdsolni vagy lefotézni TILOS!
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1. Feladat (Kidolgozdsi iddigénye kb. 100 + 30 =130 perc =44+ 11 =355 pont.)

1I/A Kényvelje idosorosan az 5 000 eFt jegyzett tokéjii ,,Lajké” Kft. alabbiakban felsorolt,
kiemelt gazdasagi eseményeit! (Kidolgozdsi iddigénye kb. 100 perc = 44 pont.)
A konyvelési tételek megszerkesztésénél az éves beszamold mérlege €s eredménykimutatisa
szerinti tagolast kell legalabb alkalmazni. Kérjiik, hogy a tétel megnevezéseket (szoveget) is
tiintesse fel, €s az atsorolasokat is konyvelje. Ezer forintban, ezer forintra kerekitve kényveljen.
A feladat megoldasa soran az alabbi adékulcsokkal szamoljon: afa 25%, tarsasagi adé 10%. A
konyveléshez vegye figyelembe a szimviteli politikira vonatkozé aldbbi kiegészitd
informaciokat is: a koltségeit csak az 5. szamlaosztalyban konyveli; a devizas tételek
értékelésénél a valasztott arfolyam az MNB hivatalos arfolyama; a készletekrol év kézben nem
vezetiink mennyiségi és értékbeni nyilvantartast; a mérleg fordulonapja 20X1. december 31.; a
mérlegkészités napja 20X2. marcius 1.
A 2016. janudr 1-jét6] hatalyos szamviteli torvény szabalyait vegye figyelembe!

Kiemelt gazdasagi események

1. 20X0. januar 15-én tékeemelést hajtottunk végre abban a , K6zos” Kft.-ben, amelyet 6t évvel
ezel6tt harom masik céggel kozdsen (25-25%-0s tulajdoni aranyban) hoztunk létre 500 eFt
Jegyzett tokével. Tokeemelésként azt a négy évvel az apportba adas elott 5 000 eFt brutto értéken
tizembe helyezett céges autonkat adtuk 4t 2 000 eFt apportértéken, amelyet eddig az egyik
részlegvezetnk hasznalt. Az aut6t 6t év alatt terveztiik linedrisan leirni, 800 eFt maradvany-
ertékkel szamolva. Az értékesdkkenés havonta keriil elszamolasra. A tarsasagi szerzdés szerint
az apportbol 625 eFt a jegyzett téke emelését célozza, 1 375 eFt pedig azsio. (A ,Kozds™ Kft.
masik harom tulajdonosa is hasonloképpen jért el, igy a tulajdoni aranyok nem valtoztak.)

2.20X1. januar 28-an a Cégbirosag bejegyezte a ,,K6z6s” Kft. tokeemelését.

3. 20X1. februar 1-jén befektetési céllal | 050 eFt készpénzért vasaroltunk 100 db 20X0. november
1-jén 10 eFt/db névértéken kibocsatott, téves lejarati, évi 12% kamatozasi allamkéotvényt.

4. 20X1. mércius 5-én bankszamlankra befolyt 18 000 eFt tamogatas, amit egy palyazaton egy nagy
precizios gép beszerzésének 50%-os finanszirozasdhoz nyertiink meg.

5. 20X1. marcius 21-én a ,Masex™ dél-koreai cégtél megérkeztek a korabban megrendelt nagy
precizios gépek 100 e€ értékben. A kivetett vam 4 000 eFt, import afa 8 750 eFt.

6. 20X1. aprilis 3-an forintszamlankrol atutaltuk tartozasunkat a »Masex” AG.-nek. Mivel a
pénziigyi rendezés a szerzddésben meghatarozott fizetési hataridén beliil tortént, ezért 5%
engedményt kaptunk. (Ennyivel kevesebbet kellett atutalnunk.)

7. 20X1. aprilis 13-an taggyilésiink 20 000 eFt osztalékfizetésrdl hatarozott, melyet féléven beliil
kell kifizetni a 60%-ban jogi személy és a 40%-ban magyar természetes személy tulajdonosnak.

8.20X1. aprilis 20-an forintszamlankrol atutaltuk a NAV-nak a gépimporttal kapcsolatos terheket.

9. 20X1. majus 2-4n iizembe helyeztiik a marciusban importalt gépeket. Leirdsuk négy év alatt évek
szama Osszege modszerrel torténik.

10. 20X 1. majus 25-én a ,,K6z6s” Kft. taggyiilése 20 000 eFt potbefizetésrdl dontstt. A potbefizetés
tulajdonosi ardnyos részét tarsasagunk a ,Kozos” Kft.-vel szembeni vevdi kovetelésének
.elengedésével” teljesitette.

11, 20X1. augusztus 5-én pénz-visszatéritési akcio keretében bankszamlankra a korabban vasarolt
ari gyartojatol befolyt 1 000 eFt engedmény.

12. Oktober 20-an a , K6z8s” K ft. atalakult zrt.-vé. A kft. atértékelés eldtti vagyonmérlegében a sajat
toke értéke 42 000 eFt, atértékelés utani végleges vagyonmérlegében a sajat téke értéke
50 000 eFt. Az atalakulasrol a cégbirdsagi bejegyzés megérkezett. A [étrejott zrt.-ben — mivel egy
kiils6 tag is belépett — mar csak 20%-os a részesedésiink.

I3. 20X1. november 1-jén bankszamlankra befolyt az allamké&tvényeink utani kamat.
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14. 20X1. november 16-an értékesitettiik az egyik iizletigunkat 60 napos fizetési hatériddvel
140 000 eFt-ért a , Kozos™ Zrt.-nek. Az iizletagunknal a miiszaki gépek nett6 értéke 100 000 eFt,
a szallitoi kotelezettségek értéke 40 000 eFt, a miiszaki gépek piaci értéke a két fél altal
egyeztetett adatok szerint 120 000 eFt.

15. 20X1. december 31-én a 180 napja lejart vevsi koveteléseink utan elszamoltunk 700 eFt
értékvesztést; az anyagkészletek év végi leltarozasakor 2 000 eFt értéki ,,tobbletet” talaltunk az
anyagraktarban, és a kovetkezd évek tervezett beruhazasaira képeztiink 8 000 eFt fejlesztési
tartalékot.

16. 20X2. februar 12-¢n a gépimportunkra kapott fejlesztési tamogatasunk ellendrzése megtortént. A
tamogatés felhasznalasat a hatésagok rendben talaltik, de mivel a beszerzes a tervezetthez képest

800 eFt-tal olcsobb lett, igy 400 eFt timogatast vissza kell fizetniink, amit még ezen a napon
teljesitettiink is.

17. 20X2. mércius 20-4n megkaptuk a NAV hatérozatat az elmult évek tévesen kiszamitott és bevallott
7 200 eFt tarsasagi add hianyrdl és az e miatt kivetett 3 600 eFt-os birsagrol.

Az MNB devizaarfolyamai
Datum Ft/Euré
20X 1. januar 4. — marcius 31. 310
20X1. aprilis 1. — junius 30. 312
20X1. julius 1. — szeptember 30. 314
20X1. oktéber 1. — december 31. 315

1/B Kényvelje idésorosan az 1/A feladatpont 1., 2., 10., 14. és a 17. gazdasagi eseményeit a
., Koz0s” Kft.-ben! (Kidolgozdsi iddigénye kb. 30 perc = 11 pont.)

2. Feladat (Kidolgozdsi idGigénye kb. 3 * 15 perc = 45 perc = 3 * 6 pont = 18 pont.)

2/A Jeldlje +-szal, hogy hogyan hatnak az aktivalt sajat teljesitmények értekére az alabbi gazdasagi
események, ha a vallalkozas koltségnem elszamolast alkalmaz, és készleteirol év kdzben
mennyiségi és értékbeni nyilvantartast vezet! Nullaval jeldlje, ha nincs rajuk hatassal!

Gazdasagi események STK AV | SEEAE

1. Novendékallat vasarlas.

2. Sajat termelésii készlet atmindsitése targyi eszkdzok koze.

3. Félkész termék tovabbfelhasznalasa a késztermék termelése érdekében.

4. Nem adminisztracios hibabdl eredd késztermék tébblet.

5. Sajat eloallitasu szoftver aktivélasa.

6. Késztermék selejtezése.

7. Tenyészallat atminésitése hizoallatta.

8. Késztermék apportba vitele.

9. Befejezetlen termelés értékvesztése.
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e rer

érintik az alabbi események? (Pontozas: a paratlan sorszamuak 3 * 1,5 = 4.5 pont és a paros
sorszamuak 3 * 0,5 = 1,5 pont, dsszesen 6 pont.)

Miakodési Befektetési | Finansziro-

ek CF (mFt) CF (mFt) |zisi CF (mFf)

1. Targyév végén 10 mFt-ért vasaroltunk egy
személygépkocsit, melyet fordulonap utan
helyeztiink iizembe. A vételar 40%-at
azonnal, 60%-4t a fordulénap utan
fizettiik ki.

2. A targyév soran alapitottunk egy 10 mFt
Jjegyzett tokéji leanyvallalatot 4 mFt
készpénzzel és 6 mFt ingatlan apporttal.

3. A targyévben 90 mFt-ért (afa mentesen)
értékesitiink egy 60 mFt nett6 értéki sajat
tulajdonu ingatlant. Az ellenérték 8§0%-a
forduldnapig, 20%-a az utan folyt be.

4. A targy évben 2 mFt készpénzeért vissza-
vasaroltunk és bevontunk 1,5 mFt
névértékil sajat tizletrészt.

5. A targyév december 20-an atutaltunk
18 mFt tarsasagi addeldleget, és a targyév
végeén elszamoltunk 20 mFt ténylegesen
fizetendd tarsasagi adét.

6. A targyév soran atutaltunk 7 mFt-ot egy
kézhasznu alapitvany mikaédési
koltségeinek fedezetére.

2/C Egy tarsasag 20X0. junius 30-an felujitasként aktivalta azt a 40 mFt-os kéltséget, amely egyik
¢piilete nyari vihar miatt keletkezett megrongalodasanak helyreallitasaval kapcsolatosan meriilt
fel, pedig ez csak karbantartas volt, mivel az épiilet korabbi értéke és hasznalhatdsaga a feltjitas-
sal nem valtozott meg. A hibat 20X1. november 30-an a konyvvizsgalo tarta fel.

Az épiilet leirasi kulcsa a szamvitelben és a tarsasagi adoban is 5%. A tarsasagi adé alapja 20X0-
ban pozitiv volt (azaz volt tarsasagi ado fizetési kotelezettsége). A tarsasag csak koltségnem
elszamolast vezet, és Gsszkoltség tipust eredménykimutatast készit. A targyi eszk6zok érték-
csokkenését idéaranyosan, de csak év végén szamolja el a tarsasag. A tarsasagi adé mértéke
20X0-ban 10% volt. A hiba a tarsasag szamviteli politikaja alapjan jelentdsnek mindsiil.

Mely allitasok igazak az alabbiak koziil?
A) A hibajavitds miatt az eredménykimutatas ellenérzés oszlopaban az adozas el6tti
eredmény minusz 40 mFt.
B) A hibajavitas kovetkeztében a targyévben késedelmi kamatot kell elszamolni a pénziigyi
miiveletek egyéb raforditasai kozott.
0 A hibajavitas kovetkeztében a mérleg ellenorzés oszlopaban a targyi eszk6zoket 40 mFt-
tal kell csékkenteni.
D) A hibajavitas kovetkeztében a mérleg ellendrzés oszlopaban a targyi eszkozoket 39 eFt-
tal kell csékkenteni.
E) A hibajavitas kovetkeztében az eredménytartalékot 35,1 mFt-tal kell névelni a zarast
megeldzden.
F) A hibajavitas kdvetkeztében az eredménytartalékot 35,1 mFt-tal kell csokkenteni a zarast
megeldzoen.
A mellék- Helyesen
szamitd-
sokat itt
végezze el! Helyesen
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3. Feladat (Kidolgozdsi iddigénye kb. 45 perc = 18 pont.)
Szamitsa ki a magadott mérleg hianyzé mérlegsorainak értékét az alabbi adatok

ismeretében!

a) A befektetési aranymutato 1%.

b) A likviditasi rata a bazis idészakrol a targyidészakra 5% ponttal emelkedett.

¢) A forgoeszkoz lekotottség 0,6.

d) A tokeellatottsag mutatd értéke targyévben 0,26.

¢) Az addzott eredmény negativuma kétharmadara csokkent.

f) A céltartalékok 100%-kal csokkentek.

Meérleg, 20X 1. december 31. ezer Ft
e El6z6 Targy- ‘ El6z6 Targy-

ESZEOZOK idsaak | iddszak FQsR s dGseak | idoszak
BEFEKTETETT ESZK. ATAN0N i SAJAT TOKE 532200| .eeeenend
Immaterialis java 55000, ........4Jegyzett toke 350 000  ceviinened
Targyi eszkdzok 514 000 841 200} Toketartalék 120 000 60 000
Befektetett pénziigyi eszk. 10 0000 8 800 Eredménytartalék 92200 159 000
FORGOESZKOZOK 468 00() .........JAdozott eredmény =30 000] covvosniss
Készletek 151 0008 sovrsveid CELTARTALEKOK T 000] wosanssesd
Kovetelések 127 000 136 200l KOTELEZETTSEGEK 480 700]...cu0usundd
Ertékpapirok 132000 11 600 Hosszi lej. kotelezettség. 90 700] .eeevreed
Pénzeszkozok 3L} [E— Rovid lejarath kotelezetts. 390 000[ 500 000
AKTIV IDOBELI ELHAT. 30000 20 000| PASSZIV IDOBELI ELH. 30 1000 21 000
ESZKOZOK OSSZESEN | 1050000 .......] FORRASOK OSSZESEN | 1050000 ........,

4, Feladat (Kidolgozasi iddigénye kb. 20 perc =9 pont.)

Jelolje bekarikazassal a helyes valaszokat! Minden helyes valasz jo megoldasa 1 pontot ér, de
minden rossz valasz — 1 pont. Az egyik kérdésen beliil két jo vélasz is van! A feladatra
tsszességében negativ pontszam nem adhato.

1. Mekkora az egyszeriisitett éves beszamolo készitésének felsd hatara 2016-tol, ha barmely harom

feltétel koziil kettd teljestil?

, Mérlegféisszeg Eves nettd arbevétel Foglalkoztatottak
Viltozat . g S ; s .
millio forint millié forint atlagos létszama (f6)

a) 500 1 000 50

b) 1 000 2000 50

c) 1200 2 400 50

d) 5400 8 000 50

e) 5400 8 000 250

2. Egy 500 eFt torzstokével bejegyzett kft.

a)
b)
c)
d)

allé tovabbmiikddésérol.

e) Nincs jo valasz az a-d pontok kozott.

3. A pénziigyi lizinget a Szamviteli torvény

a) kiilon meghatarozza.

b) a Ptk. meghatarozasa szerint értelmezi.
¢) a Hpt. meghatérozasa szerint értelmezi.
d) az IFRS-ek szerinti fogalmat hasznalja.
e) Nincs jo valasz az a-d pontok kdzott.

koteles a torzstokéjét megemelni vagy atalakulni, egyesiilni 2016. marcius 15-éig.
koteles a torzstokéjét megemelni vagy atalakulni, egyesiilni 2017. marcius 15-éig.
a Gt. rendelkezéseit mar nem alkalmazhatja.
-nek nem kell a tokeemeléssel egyidejiileg déntenie a Ptk. rendelkezéseivel Osszhangban
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4. Ha egy vallalkozas egy masik gazdasagi tarsasagndl a szavazatok 20%-aval kdzvetleniil vagy
kozvetetten rendelkezik, akkor az

a)
b)
¢)
d)
e)

jelentds tulajdonosi részesedésnek mindsiil.

mértékadd befolyast gyakorlo vallalkozésnak mindsiil.
kapesolt vallalkozasnak mindsiil.

egyéb részesedési viszonyban 1évé vallalkozasnak minésiil.
Nincs j6 valasz az a-d pontok kdzott.

5. Maximalisan mekkora osztalékot fizethet ki az a kft., amelyiknek a jegyzett tokéje 10 000 eFt, a
jegyzett, de még be nem fizetett toke tartozik egyenlege 1 500 eFt, a toketartalék egyenlege
4 000 eFt, az eredménytartalék —3 000 eFt, a lekotott tartalék 2 000 eFt, az adozott eredmeny
1 500 eFt.

a)
b)
c)
d)
e)

Nem fizethetd ki osztalék.

1 000 eFt-ot.

1 500 eFt-ot.

2 500 eFt-oot.

Nincs jé valasz az a-d pontok kozott.

6. Az éves beszamold kiegészitd mellékletében

a)
b)
c)

d)
e)

be kell mutatni a befektetett pénziigyi eszkdzok konyv szerinti értékét és a valds értekét.
abban a sorrendben kell bemutatni a mérleghez és az eredménykimutatashoz kapcsolodo
adatokat, magyarazatokat. ahogyan a tételek a mérlegben és az eredménykimutatasban
szerepelnek.

nem kell bemutatni a szamviteli politikiban meghatarozott kivételes nagysagu vagy
eldfordulasa bevételek, koltségek és raforditasok dsszegét, azok jellegét.

nem kell bemutatni az adézott eredmény felhasznalasara vonatkozo javaslatot.

Nincs jo vélasz az a-d pontok kozott.

7. Milyen eredménykategéridk lehetnek a 2016. iizleti évrél késziild éves beszamolo
eredménykimutatasaban?

a)
b)
c)
d)
€)

Szokasos vallalkozasi eredmény
Rendkiviili eredmény.

Jovahagyott osztalék, részesedés.
Meérleg szerinti eredmény.

Nincs jo valasz az a-d pontok kozott.

8. Mekkora a konszolidalt éves beszamolo készitésének felsd hatara 2016-t6l, ha barmely harom
feltétel koziil kettd teljesiil?

Valtozat Mérlegfoisszeg Eves nettd arbevétel Foglalkoztatottak
millié forint millié forint atlagos létszama (f6)
a) 1200 2 400 50
b) 5400 8 000 250
c) 6 000 10 000 250
d) 6 000 12 000 250
e) 10 800 16 000 250




